

Pytania akcjonariuszy skierowane do zarządu w trybie art. 428 § 1 Kodeksu spółek handlowych dotyczące spraw objętych porządkiem obrad podczas Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy Konsorcjum Stali S.A., które odbyło się w dniu 21 maja 2019 roku, wraz z odpowiedziami Zarządu na zadane pytania.

Podstawa publikacji: Zasada I.Z.1.19 Dobrych Praktyk Spółek Notowanych na GPW 2016

Pytanie Akcjonariusza

Dlaczego widoczne jest mniejsze zaangażowanie funduszy w kapitale Spółki?

Odpowiedź Zarządu

Zarząd nie zna przyczyn decyzji inwestorów, podejmują je zgodnie z własną wiedzą i przekonaniem. Z informacji, które do nas docierają wnioskujemy również, że akcje spółek małych i średnich cieszą się aktualnie mniejszym zainteresowaniem funduszy.

Pytanie Akcjonariusza

Jak Zarząd ocenia szanse odzyskania pieniędzy zapłaconych do Urzędu Skarbowego w związku z decyzją UKS Gdańsk?

Odpowiedź Zarządu

Podtrzymujemy nasze stanowisko, iż decyzja UKS Gdańsk jest niesłuszna i została wydana bezpodstawnie. Spółka złożyła odwołanie i czekamy na decyzję organu II instancji, natomiast trudno ocenić szanse odzyskania pieniędzy, ponieważ decyzja w tym zakresie zależy od organu II instancji.

Pytanie Akcjonariusza

Czy wobec spółki prowadzone są obecnie podatkowe postępowania kontrolne?

Odpowiedź Zarządu

Nie toczą się obecnie wobec Spółki żadne podatkowe postępowania kontrolne.